بسمه تعالی

بخش‌هاي مهمي از برنامه پنجم توسعه كشور در خصوص
پدافند غيرعامل


 (
ماده 198
)

به منظور كاهش آسيب‌پذيري زيرساختها، ارتقاء پايداري ملي، حفاظت از مردم و منابع ملي كشور و تضمين تداوم خدمات به آنان در راستاي تكميل چرخه دفاع غيرنظامي، اقدامات زير انجام مي‌شود:
الف: تدوين استانداردهاي فني مورد نياز پدافند غيرعامل طي سال اول برنامه
ب: ايجاد سامانه پايش، هشدار و خنثي سازي در خصوص تهديدات نوين در مراكز حياتي، حساس و مهم
ج: ايمن‌سازي و حفاظت از مراكز حياتي، حساس و مهم كشور براي تداوم فعاليت امن و پايدار آنان
تبصره
پدافند غيرعامل فقط در حوزه تهديدات دفاعي امنيتي است. دستورالعمل هماهنگي حوزه‌هاي پدافندغيرعامل و سازمان مديريت بحران كشور با پيشنهاد مشترك دبيرخانه كميته دائمي پدافند غيرعامل و سازمان مديريت بحران به تصويب هيئت وزيران و تاييد ستاد كل نيروهاي مسلح مي‌رسد. (مجموعه برنامه پنج ساله پنجم توسعه ج.ا.ا، 198:1389) 


 (
ماده 
199
)

پروژه‌هاي موضوع پدافند غيرعامل با پيشنهاد دبير كميته دائمي و تصويب رئيس كميته دائمي به اجرا در خواهد آمد. موافقت نامه اين گونه پروژه‌ها بين رئيس كميته دائمي پدافند غيرعامل و معاونت مبادله خواهد شد. (مجموعه برنامه پنج ساله پنجم توسعه ج.ا.ا، 198:1389)

 (
ماده 
201
)

دولت موظف است به منظور تقویت بنیه دفاعی کشور و ارتقاء توان بازدارندگی نیروهای مسلح و حفاظت از تمامیت ارضی و امنیت کشور و آمادگی در برابر  تهدیدات و حفاظت از منافع ملی، انقلاب اسلامی ایران و منافع حیاتی کشور و هوشمندسازی سیستم های دفاعی، اقدامات ذیل را در صورت تصویب فرماندهی کل نیروهای مسلح به عمل آورند. در بند (ك) اين ماده در خصوص پدافند غیرعامل آمده است:
ك: رعايت اصول پدافند غيرعامل در طراحي و اجراي طرحهاي حساس و مهم و يا در دست مطالعه و نيز تاسيسات زيربنايي و ساختمان‌هاي حساس و شريان هاي اصلي و حياتي كشور و آموزش عمومي مردم توسط دستگاه‌هاي اجرايي موضوع ماده (179) اين قانون، به منظور پيشگيري و كاهش مخاطرات ناشي از سوانح غير طبيعي. (مجموعه برنامه پنج ساله پنجم توسعه ج.ا.ا، 199:1389 و200)



 (
ماده 
215
)

پيشنهاد طرح هاي تملك دارايي‌هاي سرمايه‌اي جديد در لوايح بودجه سنواتي با رعايت موارد زير امكان پذير است:
الف: عناوين، اهداف كمي و اعتبارات طرحهاي تملك دارايي‌هاي سرمايه‌اي جديد با رعايت مواد(22) و (23) قانون برنامه و بودجه[footnoteRef:2] بر اساس گزارش توجيهي فني( حجم كار، زمانبندي اجرا)، اقتصادي، مالي و زيست محيطي و رعايت پدافند غيرعامل از سوي دستگاه اجرايي پس از تاييد معاونت براي يك بار و به قيمت ثابت سالي كه طرحهاي مورد نظر براي اولين بار در لايحه بودجه سالانه منظور مي‌گردد به تفكيك سال هاي برنامه  و سال هاي بعد به تصويب مجلس شوراي اسلامي مي‌رسد. [2:  ماده 22: تشخيص صلاحيت و طبقه بندي مهندسين مشاور و پيمانكاران توسط سازمان بر اساس آيين نامه مصوب هيئت وزيران صورت خواهد گرفت. ارجاع كار به مهندسين مشاور و پيمانكاران و روش تعيين برنده مناقصه بر اساس آيين نامه مصوب هيئت وزيران توسط دستگاه اجرايي انجام مي‌گيرد.
تبصره: ارجاع كار از طرف دستگاه اجرايي به مؤسسات علمي و يا تخصصي جهت اجراي طرح‌هاي مطالعاتي همچنين انعقاد قرار داد مربوط با تاييد سازمان خواهد بود.
ماده 23: سازمان براي تعيين معيارها و استانداردها همچنين اصول كلي و شرايط عمومي قراردادهاي مربوط به طرح‌هاي عمراني آيين نامه‌اي تهيه و پس از تصويب هيئت وزيران بر اساس آن  دستورالعمل لازم به دستگاه‌هاي اجرايي ابلاغ مي‌نمايند و دستگاه‌هاي اجرايي موظف به رعايت آن مي‌باشند.
] 

تبصره:
سازمان حفاظت محيط زيست موظف است استانداردهاي زيست محيطي را در شش ماهه اول سال اول برنامه به معاونت جهت ابلاغ به دستگاههاي اجرايي و شركت‌هاي مهندسين مشاور به منظور رعايت مفاد آن در طراحي طرحهاي تملك دارايي هاي سرمايه اي خود اعلام نمايد.
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